



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

08/07/2012

2012年主题: “**儆醒祷告**”

1. 神的安息日之演变

安息日是神创世时所设立的。这是记载在创世记 2: 2 - 3

“到第七日，神造物的工已经完毕，就在第七日歇了他一切的工，安息了。神赐福给第七日，定为圣日；因为在这日，神歇了他一切创造的工，就安息了。”（创世记 2: 2 - 3）

神的子民要遵守这安息的圣日。在旅居旷野之际，主命令祂的子民要以这“七日中之一日”为“向耶和华守的圣安息日”（出埃及记 16: 23）。这诫命是明确的：

“你们看！耶和华既将安息日赐给你们，所以第六天他赐给你们两天的食物，第七天各人要住在自己的地方，不许什么人出去。於是百姓第七天安息了。”（出埃及记 16: 29, 30）

2. 神的安息日是第四诫命

在离开他们为奴之地后的第三个月，以色列人来到西乃旷野。在那里发生了最重要的事件，即十诫的颁布。就在雷轰、闪电以及密

云笼罩西乃山之际，“耶和华在火中降於山上…遍山大大的震动。”（出埃及记 19: 18）

神接着告诉祂的子民：“我是耶和华你的神，曾将你从埃及地为奴之家领出来。”（出埃及记 20: 2）

说完之后，就颁布十诫：

“众百姓见雷轰、闪电、角声、山上冒烟，就都发颤，远远的站立。”（出埃及记 20: 18）

以上所描述的就是创造主亲自对祂的子民宣布十个诫命的情景。这是唯一的一次，神亲身以清楚的声音与祂的子民说话。

不过我们的重点只是在于第四诫命。如今我们基督徒不再以第七日为安息日（星期六）。为什么呢？

3. 基督徒遵守“主日”

这是一周七日的“第一日”。“主日”这个字眼只出现过一次，就在启示录 1: 10。但是，基督徒较常用的是“七日的头一日”（马太福音 28: 1；马可福音 16: 2；路加福音 24: 1；约翰福音 20: 1；使徒行传 20: 7）。

上述的首四段经文都是关于我们主的复活，这事件即使是我们主身边的门徒或追随者都没有人相信会发生。尽管他们不相信，还是发生了。复活的基督显现于门徒面前并祝福他们，说服他们关于祂的复活，包括抱着怀疑态度的多玛（祂在一周后特别出现在他面前）。

在使徒行传 20: 7，基督徒的聚会与崇拜似乎已经定立在“七日的头一日”，再也不是犹太人的安息日（第七日）。

这含蓄却必要的转变（改日）就如此逐步完成，并不是神的命令或指示。

从主的复活之后的发展看来，由于我们的主是在“复活日”或“七日的

第一日”显现，这第七日就自然而然地改到第一日了，教会就此继续遵照而行，直到现在。

4. 基督徒的“第一日”面临危机

然而，我们观察到一个新趋势：基督教教会逐渐持守不住这个七日的“第一日”，即星期天的主日。世俗的吸引力与需求激增并剥夺了每个人的时间。毫无疑问地，这主日（星期日）就会慢慢地、无情地被排挤直到没有空间容纳教会活动。这就是目前的趋势。很快地（或许就在我们有生之年），教会将被舍弃，变成半空、不死不活。这就是“末日的现象”，即“属灵的窒息”！

有一天，这“七日的第一日”将属于“世界的神”。

我们的主必须再来重建祂的公义主权！主耶稣啊，我愿祢来！在这之前，要警醒！

主内资深牧师杜祥和牧师

属灵操练（七月份）

金句背诵

（诗篇 42:5）

**我的心哪，你为何忧愁？
为何在我里面烦躁？应当仰望神；
因祂笑脸帮助我，我还要称颂祂。**

（雅各书 5:12下）

**无论何誓都不可起，你们说话，
是，就说是，不是，就说不是，
免得你们落在审判之下。**

读经运动

旧约圣经： 尼希米记第 5 章到第 9 章